

Отзыв

на автореферат диссертации Гуломалиевой Рузафзун Куватбековны на тему: «Этнолингвистический анализ лексики женских украшений в шугнанском языке», представленной на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика (филологические науки)

Автореферат посвящен теме: «Этнолингвистический анализ лексики женских украшений в шугнанском языке», который с этнолингвистической точки зрения не вызывает сомнения, представляя собой выполненную работу на основе обширного исследованного материала женских украшений шугнанского языка. Рассматриваемый текст автореферата диссертации Гуломалиевой Рузафзун Куватбековны свидетельствует об актуальности выбранной темы диссертации. Обращение к проблемам этнолингвистики сегодня считается очень важным, так как свидетельствует о самостоятельности национальной культуры, самостоятельности национального языка.

Актуальность темы исследования заключается в том, что исследование особенностей женских украшений таджиков, включая шугнаноязычных таджиков, с этнолингвистической точки зрения, представляет особую важность, поскольку это направление до сих пор остается недостаточно исследованным. Продвижение, сохранение и развитие этих аспектов культуры также отражают богатство культурного наследия и способствуют сохранению культурной идентичности народа.

Основную цель диссертации составляют этнолингвистическая интерпретация и анализ лексики женских украшений в шугнанском языке. Собранный материал диссертации исследован на лингвистических, этнографических, исторических и фольклорных основах.

Основные положения и выводы диссертационного исследования отражены в 8 публикациях, 4 из которых опубликованы в научных журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации.

Анализ материала, представленного в диссертационной работе позволяет прийти к выводу, что диссидентка достигла поставленной цели. Наряду с достоинствами рецензируемого автореферата хотелось бы указать на некоторые неточности:

1. Работа написана ясным и отчетливым научным языком, но в ней встречаются упущения и погрешности орографического, стилистического и технического характера.

Приведенные выше замечания не сказываются на научной значимости данного диссертационного исследования, таким образом, диссертационная работа Гуломалиевой Рузафзун Куватбековны на тему: «Этнолингвистический анализ лексики женских украшений в шугнанском языке» представляет собой завершенную научно-квалифицированную работу, и соответствует всем требованиям, предъявляемым ВАК Российской Федерации к кандидатским диссертациям, а его автор заслуживает искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика (филологические науки).

Заведующая отдела памирских языков
Института гуманитарных наук имени
академика Баходура Искандарова
Национальной академии
наук Таджикистана

Назаршоева Чилла Рахимбековна

Адрес: 736000, Таджикистан, ГБАО
г. Хорог, ул. У. Ходдоров 4.
Тел: (+992) 93 526 19 82
E-mail: chilla1982@mail.ru

Подпись Назаршоевой Ч. Р. «Заверяю»



Начальник Отдела кадров Института
гуманитарных наук имени академика
Баходура Искандарова Национальной
академии наук Таджикистана

Худжаниёз Абдулниёз Султонниёз